

dagelijkse raad voor land- en tuinbouw van 1 april 2021

contactpersoon: Davy Baetens, deskundige, 03 778 32 61, davy.baetens@sint-niklaas.be

plaats

gemeenteraadszaal

datum

01-04-2021, 20 uur

aanwezig

Filip Baeyens, voorzitter-schepen, Elke Van Kerckhove, Bart Heyrman, Dirk Van Stappen, Jan Vercauteren, Hendrik Van Kerckhove en Alfons Stremerch, leden, Bart Van Lokeren, beleidsadviseur plannen en ontwikkelen, Davy Baetens, secretaris.

verontschuldigd

Stefan Verhofstede, lid

afwezig

agenda

1. Goedkeuring verslag 11 februari 2021
2. Herlocalisatie AZ Nicolaas: stand van zaken
3. Streefbeeld groene lobben: stand van zaken
4. Moervaartvallei fase 2: stand van zaken
5. Bespreking verslag Gecoro
6. Bespreking verslag Stramin
7. Varia

opvolging

1. Goedkeuring verslag 11 februari 2021

Het was de vorige vergadering niet echt duidelijk dat er voor de professionele verenigingen geen toelage meer voorzien zal worden in de toekomst. Het voorstel was inderdaad om voor deze verenigingen geen toelage meer te voorzien en dit bedrag deels (300 EUR) te heroriënteren naar het budget voor de hobbyverenigingen en deels (2.500 EUR) te heroriënteren naar land- en tuinbouwbedrijven die klasbezoeken ontvangen.

Er wordt nu de vraag gesteld of er toch nog iets van toelage voorzien kan worden voor de professionele verenigingen.

De stad zal navragen bij de buurgemeenten of daar ook een toelage bestaat voor land- en tuinbouwverenigingen. Dit punt zal op een volgende vergadering opnieuw besproken worden.

Het verslag wordt goedgekeurd.

2. Herlocalisatie AZ Nicolaas: stand van zaken

Het ontwerp RUP AZ Nicolaas werd voorlopig vastgesteld door de gemeenteraad in zitting van 26 maart 2021. Het openbaar onderzoek zal lopen van 23 april tot en met 21 juni. Er zal ook nog een digitale infovergadering georganiseerd worden op 29 april.

Na het onderzoek worden de reacties besproken op de gecoro vooraleer het dossier aan de gemeenteraad wordt voorgelegd voor definitieve vaststelling.

Bart Van Lokeren, adviseur plannen en ontwikkelen geeft een toelichting bij het ontwerp-RUP.

3. Streefbeeld groene lobben: stand van zaken

Momenteel wordt onderzocht om RUP's op te maken voor de locaties waar bebost zou worden. Dit zal op een volgende vergadering meer concreet besproken worden.

De raad herhaalt haar advies om voor de regeling/compensatie voor land- en tuinbouwers gebruik te maken van de instrumenten die een landinrichtingsproject biedt.

4. Moervaartvallei fase 2: stand van zaken

Deze week is er overleg geweest tussen de stad en vertegenwoordigers van de projectgroep waarbij het standpunt van de stad met o.a. de adviezen van de landbouwwaad herhaald en verduidelijkt werd. O.a. de bestemming van de meersengebieden en de situatie van de niet-zone eigen terreinen van voetbalclub V.O.S. Reinaert zijn besproken.

5. Bespreking verslag Gecoro

Het verslag van 1 maart 2021 wordt besproken.

6. Bespreking verslag Stramin


Geen nieuw verslag te bespreken. Volgende Stramin is voorzien op 13 april.

7. Varia.

- Volgende vergadering: 2^e helft juni 2021.
- Er wordt gevraagd om op een volgende vergadering een stand van zaken te geven m.b.t. de lokale voedselstrategie. Aan Gerben Van Schoote, deskundige klimaat en duurzaamheid, zal gevraagd worden hierover een toelichting te geven.
- Er wordt gevraagd om de overhangende takken die de doorgang voor landbouwverkeer in de dreef naast de N41 (tussen Heimolenstraat en E17) hinderen te snoeien.


Namens de dagelijkse raad voor land- en tuinbouw,

De secretaris



Davy Baetens

schepen-voorzitter



Filip Baeyens